
Омич предстанет перед судом по обвинению в убийстве матери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту смерти 67-летней женщины, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей).

По данным следствия, 8 марта 2018 г. в квартире дома, расположенного на улице Заозерная в г. Омске, 43-летний мужчина в состоянии алкогольного опьянения стал жестоко избивать свою мать, догнав пытавшуюся спастись пенсионерку на лестничной площадке, где нанес множество ударов по голове, а когда женщина потеряла сознание, предполагая, что мать скончалась, с целью сокрытия следов преступления пытался спрятать ее в мусоропроводе, однако женщина застряла, после чего подозреваемый ушел спать в свою квартиру. Несчастную увидели соседи, который вызвали скорую помощь, однако жизнь женщине не удалось спасти, она скончалась в больнице. В ходе расследования мужчина вину в совершении преступления признал в полном объеме, пояснив, что во время употребления спиртных напитков с матерью он вспомнил обиды детства и решил избить ее.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд.

30 Мая 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1231112>